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E-STAR ALTERNATÍV ENERGIASZOLGÁLTATÓ NYRT. 
KÖZLEMÉNYE 
 
a tőkepiacról szóló törvény és a 24/2008. (VIII.15.) PM rendelet alapján 
 

 
Az E-Star Alternatív Nyrt. az alábbiakról tájékoztatja a Tisztelt Befektetőit 
Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzatával kötött hőszolgáltatási 
szerződés felmondásával kapcsolatosan, tekintettel arra, hogy az Önkormányzat 
több egymással is ellentétben álló és a valóságnak nem megfelelő nyilatkozatot 
hozott a mai napon nyilvánosságra. 
 
A Társaság a nyilvánosság hiteles tájékoztatása érdekében kijelenti, hogy nem 
felelnek meg a valóságnak az Önkormányzat azon állításai, miszerint az 
Önkormányzat és az E-Star 2011. szeptember 2. napja óta nem áll egymással 
jogviszonyban, az Önkormányzat maga szerzi be a földgázt, az E-Star által kiállított 
számlák mögött nincs semmilyen szolgáltatás, vagy teljesítés rámutatva egyben arra, 
hogy mindezek ellentétben állnak azon később tett és a valóságnak szintén nem 
megfelelő nyilatkozatával, vádjával is, hogy a Társaság zsarolással teszi 
lehetetlenné, hogy a település saját jogon vásárolhasson gázt intézményeinek, 
elismerve ezzel akaratlanul is az E-Star teljesítésének tényét.  
 
Az E-Star határozottan visszautasítja az Önkormányzat szerződésszegésre, 
bűncselekmény elkövetésére és zsarolásra vonatkozó vádját.  
 
Az Önkormányzat nyilatkozataival ellentétben megállapítható, hogy az E-Star és az 
Önkormányzat a 2010. évben az Önkormányzat kérésének megfelelően 
megállapodtak arra vonatkozóan, hogy 2010. július 01. napját követően az 
Önkormányzat fogja a hőszolgáltatással érintett intézmények vonatkozásában a 
földgázt beszerezni és az E-Star tevékenysége ezt követően a hőszolgáltatással 
kapcsolatos tevékenységek ellátására szűkül. Az Önkormányzat azonban a fenti 
kötelezettségének nem tett eleget, nem gondoskodott új szolgáltatóról, melyre 
tekintettel az E-Star a hőszolgáltatás folyamatos biztosítása érdekében továbbra is 
ellátta az Önkormányzat szerződéssel érintett intézményeit földgázzal. Rögzíthető 
továbbá annak ténye is, hogy –ellentétben az Önkormányzat korábban tett, fent 
hivatkozott nyilatkozataival- az Önkormányzat a 2012. évben sem gondoskodott új 
földgázbeszerzőről, elfogadva az E-Star teljesítését.  
 
Megállapítható tehát, hogy az E-Star nem korlátozta az Önkormányzatot új 
szolgáltató igénybe vételében, azt kifejezetten támogatta, azonban az Önkormányzat 
ennek nem akart/tudott eleget tenni.  
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A Társaság megjegyzi továbbá, hogy az E-Star a földgázt közvetített 
szolgáltatásként, nyereség nélkül számlázza tovább ügyfelei részére, biztosítva 
részükre a nagyfogyasztóként elért kedvezményeket és a beszerzéssel kapcsolatos 
szakmai erőforrást. Ebből kifolyólag nem fűződik érdeke a szolgáltató váltás 
megakadályozásához, ellentétben az Önkormányzattal.    
 
A fentiekre tekintettel is a Társaság értetlenül áll az Önkormányzat magatartása előtt, 
hiszen az E-Star hónapokon keresztül hitelezte az Önkormányzatot a szolgáltatás 
ellátásának biztonsága érdekében.  
 
Végül a Társaság az Önkormányzat főjegyzőjének nyilatkozatára hivatkozva 
hangsúlyozza, nem kívánja, hogy Hódmezővásárhely önkormányzata jogalap nélküli 
számlákat teljesítsen a jövőben, pusztán azon igényét kívánja érvényesíteni, hogy az 
általa elfogyasztott földgáz és igénybe vett szolgáltatás ellenértékét fizesse meg 
valamint a szerződésben vállalt kötelezettségeinek tegyen eleget.  
 
 
Budapest, 2012. június 25. 
 
Soós Csaba 
Vezérigazgató, az Igazgatóság elnöke 
E-Star Alternatív Nyrt. 
 
 


